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MIZÚJS? 
 
 

25 éves az iskolaújság!  
 

 

Az emlékek őre… 
 

„Útjára indítjuk iskolai lapunkat, azt remélve, hogy kedvelt olvasmánya lesz diáknak, tanárnak, szülő-
nek.  E tanévben két számot tervezünk, a továbbiakat szerkesztők és az olvasók határozzák meg.” 
Az iskolaújság első száma 1989-ben jelent meg. A Kincskereső szakkör tagjai, Braun Anna tanárnő 
vezetésével indították útjára ezt a mai napig is nagy népszerűségnek örvendő kezdeményezést. 
Az újság fennállásának 25 éve alatt megőrizte az első szerkesztők célját, amely nem más, 
mint" ... hírt adjanak az iskola eseményeiről, teret adjanak gyerekek és felnőttek gondo-
latainak …” 
 

Oly szép ma minden! - akármerre nézek. 
Karácsony van, a szívek összeférnek. 
Nem bántja egymást ember és ember. 
Itt hull a hó, a menny virága 
Ma minden lelket tisztaság takar. 



Aktuális 
 

25 éves lesz idén a  Mi'zújs 
 
Az első újság címlapját Samu Emőke akkor 8. osztályos tanuló tervezte. A cikkeket a gyere-
kek és Varga Lászlóné, Anikó néni gépelte, de sok volt még a kézzel írott anyag is. A rajzo-
kat, illusztrációkat is a diákok maguk készítették. A következő évben Ódor Judit tanárnő vette 
át az újság szerkesztését. Ettől kezdve, mint újságíró szakkör működött tovább. A szerkesztő-
ség régi és új tagjai 1990-ben Gáspár Gabriella tanárnővel új címlapot terveztettek – amely 
1995-ig meg is maradt. Megmaradt ugyan a gyerekek grafikája is, de fokozatosan, hogy kicsit 
egységesebb legyen az arculat, a főcímeket Kauzli József tanár úrral rajzoltatták meg.  
1992-ben iskolánkban elkezdődött a számítástechnika oktatása. Az újság szerkesztősége ki-
használta az adódó lehetőséget. Kezdetben Gyurkó Gábor tanár úr, majd később tanítványai 
gépelték és formázták az írásokat. Mindez még a kezdetleges IBM XT gépekkel történt. Aztán 
fokozatosan gépi grafikák váltották fel a kézi munkát, de teljes egészében kiszorítania csak 
1995-ben sikerült, mikor már korszerűbb IBM processzoros gépek kerültek a termekbe.  
Még kétszer történt nagyobb horderejű változtatás az újság történetében. Először 1994 őszén, 
amikor Horváthné Balogh Mariann tanárnő vette át az újság szerkesztését, majd 1995-ben, 
amikor ismét Ódor Judit tanárnő lett a lap gazdája, aki Bedő Andrea tanárnővel együtt segítet-
te a szerkesztők munkáját.  
Pár év szünet után 2007 őszén indul újra új arculattal és stábbal a lap Papp Árpád tanár úr, 
valamint Kovács Virág és Pintér Eszter DÖK képviselők jóvoltából. 2009-től az iskola hon-
lapján elektronikus formában is elérhető a Mizújs. 
Az iskolaújság havilappá felnőve napjainkban is informálja a tanulókat, pedagógusokat, 
szülőket az iskola eseményeiről, rendezvényeiről, a tanulók tanulmányi-, sport- és kultu-
rális versenyein elért eredményeiről. 

 
Múltidéző – részlet egy korabeli Mizújs-ból 

 

Nyolcadikos szemmel 

"... Lehunyom a szemem, és elképzelem, hogy immár nem vagyok általános iskolás... Az 
eredmény borzalmas! De akkor mi lesz? Emlékszem, mennyit tanultam, szenvedtem, izzad-
tam a jegyeimért, a dolgozataimért. És most egyszerűen hagyjak itt mindent, mint egy lecsa-
pott, befejezetlen könyvet? Hiszen mennyi minden beleférne még legalább egy évbe! A barát-
nőimmel eltöltött idő mindig kevés volt arra, hogy igazán jól kibeszélgethessük magunkat, 
hogy jól mulassunk egy viccen. Szomorú ez vagy elgondolkoztató? Csak egyszer vagyok ti-
zennégy éves, és csak egyszer fogok ünnepélyesen kiöltözve feszíteni a ballagáson. Búcsúzni 
fogok életem egy szakaszától, az általános iskolától, mindentől, ami eddig természetszerűen 
velem volt. Vajon miért kell az embernek tizennégy éves fejjel pontot tenni egy szó végére, 
melyet úgy hívnak: GYERMEKKOR?  

Jász Veronika 8. a (1995)  
 
 
 
 
 



Sporthírek 
 

Az év utolsó birkózóversenye 
 
A 2012-es évet is zalaegerszegi versennyel zártuk. Mint minden összecsapás előtt, most is 
bennem volt egy egészséges drukk. A mérlegelésen szerencsére nem volt semmi gond, így a 
megszokott súlyomban (32 kg) indulhattam. Sajnos, hamar kiderült, hogy kevés csapat érke-
zik meg a rossz időjárás miatt. Az én korcsoportomba rajtam kívül még két induló készült a 
menetre. Az edzőm – Gerencsér Zoltán – utasításait betartva léptem a szőnyegre. Kívülről a 
szüleim drukkoltak nekem. Az elsőt hamar lezártam egy válldobással. A sikeren felbuzdulva 
könnyebb volt a második ellenféllel szembenézni. Egy kaposvári versenyzővel kellett meg-
küzdenem, de itt is én bizonyultam jobbnak.  Ezek után márt csak a többiekért kellett izgul-
nom. Az eredményhirdetésen megkaptam az eddigi legnagyobb aranyérmemet! A téli szünet 
lejárata után ismét elkezdődtek az edzések. Remélem, idén is sikeres évet tudhatok majd ma-
gam mögött! 
 

Rózsás Bence 3.c 
 

Kultúra 
 
Vollein Ferenc 7.b osztályos tanuló 18. önálló tárlata nyílt meg 2013. január 18-án Színva-
rázslat címmel a Gönczi Galériában. A megnyitó egyben a zalaegerszegi Magyar Kultúra 
Napjának nyitó rendezvénye is volt. 
Az ifjú alkotó nagy energiával készült a tárlatra, hiszen három festményét (Balatoni magány, 
Modern Golgota 2013, Önarckép mandulafákkal) most láthatta először a nagyközönség. 
A közönséget Májer Piroska, a rendezvény kurátora köszöntötte, aki átadta a szót Szemes Pé-
ternek, a Zalaegerszeg MJV Önkormányzata képviselőjének, a Pannon Tükör főszerkesztő-
helyettesének. Ő rövid köszöntőjében kifejtette, Zalaegerszeg városa rendkívül sokra értékeli 
a kiállító művész eddigi munkásságát, többek között ezáltal jöhetett létre ezen a rangos hely-
színen a tárlat, s a város ezért is támogatja művészeti ösztöndíjjal az ifjú festő munkásságát. A 
beszéd után a megnyitót Péntek Imre, József Attila-és Pro Urbe-díjas költő, a Pannon Tükör 
főszerkesztője tartotta, aki a pályakép felvázolása után hangsúlyozta -14 éves kora ellenére - 
egy, a kortárs hazai és nemzetközi művészeti életben ismert és elismert alkotóról van szó. 
Közvetlenül a köszöntő és a megnyitó után került sor egy kedves gesztusra: Ferenc a Mind-
szenty-iskola megjelent képviselőinek, Csordás Róbert Igazgató Úrnak és az intézményfenn-
tartó képviselőjének, a Notre Dame Kanonok és Tanítórend Rendfőnökének, Francoise 
Debeaupte-nak adományozta a "Mindszenty József megáldja a magyar ifjúságot" című  fest-
ményét.  
Válaszában Francoise Debeaupte csodálatát fejezte ki a kiállítás gazdag képi anyagával és 
színvonalával kapcsolatban, s felhívta a figyelmet, hogy  egy 14 éves művészről van szó. A 
Mindszenty-iskola és az intézményfenntartó nevében megköszönte az adományt, s közölte: az 
alkotás a Mindszenty-iskola könyvtárában kerül a kiállítás után a végleges helyére. 
 

Forrás és további képes beszámoló: vollein.blogspot.hu 
 
 
 



A diákönkormányzat hírei  
 

Felsős farsang 
 
Felsős farsang időpontja: 2013. február 1. (péntek) 17,00-20,00 
Ezen a napon a főépületet 15,30-tól csak a főbejáraton lehet megközelíteni, felső tagozatos 
diákok számára belépés a rendezvényre csak érvényes jegy felmutatása esetén lehetséges. 
 
Belépőjegyek ára: 
 

• eötvösös diákok: 300 Ft 
• külsős diákok: 1.000 Ft 

 
A belépőjegyeket a 8.a osztályos tanulóktól ill. a farsang délutánján 15,00-tól a főbejá-
ratnál működő mozgó pénztárnál lehet megvásárolni. 
 
A rendezvény címszava: RAP-TRO 
 

• Az 5-7. évfolyamos osztályok felléphetnek hip hop, rap, v. bármilyen "retro" sláger élet-
hű előadásával - esetleg paródiájával. 

• A zenéket legkésőbb január 30-ig Papp Árpád DÖK - tanárnak kell leadni. 
• A Szív Küldi szolgálatot a 8.c-s diákok szervezik. 
• A fellépő osztályokat a tanári- és diák zsűri fogja értékelni.  

A nevelői zsűri tagjai: Bankó Anikó, Kapuváriné Nagy Piroska, Őrffy Károlyné 
A diák zsűri névsora: Pintér Áron, Tóth Gábor 8.c, Rosta Hella, Wégner Andrea 8.a 

 

A rendezvény lebonyolítási rendje: 
 

17,00 – 18,00: Télbúcsúztató vidámság 
Konferál: Papp Árpád és Szilágyi Györk 

1. Kezdődjék a karnevál! (DÖK-táncklub hangulat-megalapozó bemutatója) 
2. Farsang Herceg és Hercegnő bevonulása 
3. A zsűri bemutatása 
4. Nyitótáncok 
5. Ötödikesek esküje 
6. Farsangi kavalkád – osztályok fellépése. A legelső fellépő osztály a 7.b, utoljára az 

5.a-sok bemutatója következik. 
18,00 – 20,00: Disco zene: Vörös István 
 

A felügyeletet felső tagozatos tanárok és polgárőrök látják el.  
 

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!  
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött: Bedő Andrea, Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Baranyai Mar-
cell, Szilágyi Györk, Rózsás Bence 3.c, Vollein József 


